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	Тема урока:
	Числовые и буквенные выражения.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	2.2.1.1. Составлять, читать, записывать и распознавать числовые и буквенные выражения (произведения, частного) равенства и неравенства.

2.2.1.2. Находить значение буквенного выражения в два действия при заданном значении буквы.

	Критерии успеха (Предполагаемый результат):
	Все учащиеся будут:

составлять числовые и буквенные выражения с использование наглядной (графической) опоры.

Находить значение буквенного выражения при заданном значении буквы

Многие учащиеся будут:

составлять буквенные выражения в два действия и находить их значения при заданном значении буквы.

Некоторые учащиеся будут:

классифицировать выражения по разным признакам.

	Языковая
цель
	Учащиеся могут:

читать выражения, использовать термины – выражение, числовое

выражение, буквенное выражение.

Предметная лексика и терминология:

Выражение, числовое выражение, буквенное выражение.

Серия полезных фраз для диалога/письма

Обсуждение:

Что такое буквенное выражение?

Можно ли найти его значение? Обоснуйте ответ.

Письмо:

Запишите выражение.

	Привитие 

ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Навыки 

использования ИКТ
	ИКТ - просмотр видеоролика, презентация урока.

	Предварительные 

знания
	Названия компонентов при сложении и вычитании.

	Ход урока

	Этапы урока, t
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	Начало урока

0-3
	Мотивация.
Начинаем мы урок. Будь внимателен, дружок!  
Предстоит тебе опять  решать, отгадывать, считать!

Повернитесь друг к другу, улыбнитесь, пожелайте  хорошего рабочего настроения на уроке. Теперь посмотрите на меня. Я тоже желаю вам  работать дружно, открыть что-то новое.
Ну что начнем, что делаем на уроке математике?

Загадки 

- сколько хвостов у 6 котов?    
- сколько носов у 7 псов ?

Сколько ушей у 8  малышей?  12

- 2 мальчика играли  в шахматы  3 часа. Сколько часов играл каждый мальчик?    3 часа
Работа с геометрическими фигурами. (слайд 1 )
- какая фигура лишняя и почему?

- что знаем про квадрат?

  Мы физически активны,  
С ним мы станем быстры, сильны...

Закаляет нам натуру, Укрепит мускулатуру.

Не нужны конфеты, торт,   Нужен нам один лишь...  

                                                                            (спорт)
- как вы понимаете, что такое спорт?

-для чего нужен спорт?    (Слайд 2 виды спорта)
-нужна ли математика в спорте, для чего?

- посмотрите внимательно и скажите ,какой из этих видов спорта  похож на одну из каз нац игр?     Байга 

Беседа о байге   (слайд 3 )

- что главное в байге?

 Сегодня мы с вами тоже устроим байгу , но математическую, будем стараться весь урок  хорошо и быстро считать, решать. 
 Первое задание, которое нам принесла лошадка

	

	4-6
	Актуализация.

Работа с карточками на доске.
- исправь ошибки.

60+10=80              2*5=12

45-5=30                 8:2=4

80+10=90              3*5=16

- что мы вспомнили?


	Карточки с выражениями.

	Середина урока

7-11
	Постановка цели (проблемная ситуация).

 100 – (24 : 8 )             b + (12 + 50)

b – 30                             900 + (5 . 8 )

– Значения, каких выражений вы не можете найти,

обоснуйте ответ.

– Как вы думаете, какую цель мы поставим на уроке?

(научиться находить значения числовых и буквенных

выражений)
	

	Критерии успеха
	Учащиеся формулируют цель урока при помощи учителя.
	

	12-29
	Открытие нового
Работа в тетради 

- запись числа, классной работы.

Математический диктант

- запиши только ответы

2*5     3*4     10 :2     5*5     4*4               10,12,5,25,16
- какое число лишнее и почему?

Работа с выражениями
Мы можем решить числовые выражения, давайте их запишем и решим.

- буквенные мы можем решить, почему?

- чтобы их решить нужно вместо букв поставить числа. Любое  число мы можем вставить? Мы можем решить ,если вместо буквы поставить определенное число.
Работа в паре 
Найдите значение этих выражений.

b

10

20

4

70+b

b+(30+12)
Критерии  оценивания:

Знаю , как найти значения буквенного выражения
Могу определить порядок выполнения действий

Могу выполнить вычисления
Физминутка  для  глаз 

Игра на внимание 
Я вам показываю 10 секунд вы запоминаете и рисуете в тетради
Самостоятельная работа   На слайде 

9:3=

      +7=

· 5=



-4= ?

Самопроверка  по образцу.
 Работа в группе  «Назови  слова на букву…».
 заменяете   одним словом, связанным с математикой.
«Слова на букву «К»
Геометрическая фигура, четырехугольник    квадрат                   
1000 метров – это…   (километр)
                                                
1000 грамм – это …   килограмм                                                       
Устройство,  облегчающее выполнение сложных арифметических действий     калькулятор 
« Слова на букву «П»
Геометрическая фигура, четырехугольник                       (прямоугольник)
Результат  умножения         (произведение)
                                               
Линия, не имеющая ни начала, ни конца   прямая                      
Знак  сложения       плюс          
 «Кто сильней?». 
Две компании ребят   Ухватились за канат.
Та компания, где Клава,  Тянет-тянет-тянет вправо.
Та компания, где Сева, Тянет-тянет-тянет влево.
Рассчитайте поскорей,  Чья компания сильней.
        Каждой команде предлагается строка  с буквами. Надо составить и сосчитать имена ребят. Выиграет та команда, где больше имен.
1 команда.
СЕВАЛЯЛЯШАРТЕМ.
2 команда.
КЛАВАДИМАРАТАНЯ
Рефлексия.
Самооценка работы на уроке по таблице

 закончи предложения
– Буквенные выражения – это …

– Как найти значение буквенного выражения?

Применение нового
Работа с учебником  с.55 № 3 

- прочтите выражения, на какие группы их  можно разделить ?

Запишите 2 числовых и 2 буквенных выражения в тетрадь . (взаимопроверка)

Игра  «Составь выражение»   (в группе)

На карточках даны суммы и разности, буквы, знаки действий, дети конструируют числовые и буквенные выражения. Каждая группа  представляет свою работу

	Тетрадь,

учебник.

Карточки.

	30-40
	Работа над ранее  изученным.
Запиши решение задачи   ( в парах)
   На конюшне было 35 серых лошадей, а белых на 15 меньше. Сколько белых лошадей было в конюшне? 
Работа с множествами
Задание №6. В учебнике с 55
Назови фигуры, которые относятся к множеству квадратов (А, В, С, К).

Назови фигуры, которые относятся к множеству черных фигур (K, N, V, s, F).

Назови большие черные фигуры (K, N, V, F).

Какие фигуры в красном круге? (А, В, С, К).

Какие фигуры в синем круге? (K, N, V, s, F).

Самостоятельная работа   На слайде 
39+1=

      +5=
          -1=


-4= ?
Самопроверка  по образцу.

	Тетрадь, учебник.

	41-40
	Рефлексия.
Самооценка работы на уроке по таблице

 закончи предложения
– Буквенные выражения – это …

– Как найти значение буквенного выражения?


	Линейка успеха.


